2012 OCT Staff Survey

=><) The survey was sent to 1,025
individuals.

42 540 individuals opened the email
(54.2%).

€pi 387 individuals clicked on the
OCTSA website link (38.8%).

. ¥ 330 individuals took the survey

(32.2%).
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1. Do you perform volunteer work outside of the University?

Response

Percent
Yes | | 53.0%
No | | 47.0%

answered question

skipped question

2. Would you be willing to perform OCT Staff Assembly sponsored outreach projects outside of work hours?

Response

Percent
Yes | | 51.2%
No | | 48.8%

answered question

skipped question

Response
Count

175

155

330

0

Response
Count

166

158

324



3. What category of outreach opportunities interests you more?

UA Campus Outreach Projects i.e.

Brewer Porch, employee/student | |
assistance

Tuscaloosa Community Outreach

Projects

4. Were you aware of the recent “Stuff the Bus” school supply drive?

Yes |

No | |

Response
Percent

37.0%

63.0%

answered question

skipped question

Response
Percent

55.5%

44.5%

answered question

skipped question

Response
Count

105

179

284

46

Response
Count

181

145

326



5. Would you be able to leave your office to attend a professional development workshop?

Response Response

Percent Count
Yes | | 74.4% 241
No | ] 25.6% 83
answered question 324
skipped question 6

6. How much time could you devote to the workshop?

Response Response

Percent Count
One hour | 35.1% 78
Half a day | | 46.8% 104
All day | ] 18.0% 40
answered question 222

skipped question 108



7. Please finish this sentence. The reason | cannot attend a workshop is because:

Response Response

Percent Count
There is not the necessary | 90.7% 98
coverage in my office. e
| am discouraged to attend. [ ] 9.3% 10
Other (please specif
(P pecify) 58
answered question 108
skipped question 222

8. Which of the following professional development training workshops would you be interested in attending?

Response Response

Percent Count
Emergency/disaster preparedness | | 40.2% 105
Communications skills | | 44.4% 116
Time Management skills | | 42.9% 112
Computer Software training | 56.7% 148
answered question 261

skipped question 69



9. Do you have any other suggestions for professional development opportunities for UA office, clerical and technical staff?

10. How often would you like to receive the OCTSA newsletter?

Quarterly

Twice year

answered question

skipped question

Response
Percent

75.4%

24.6%

answered question

skipped question

Response
Count

39

39

291

Response
Count

214

70

284

46






